

ННЫХ СТАЛО НЕ

гоялось очеред-
ей российской
едставленные к
д Отечеством в
рах, в которые
кунаться затю-
иянин...
стр.)

ЗАСЛУЖЕННЫХ В РОССИИ СТАЛО БОЛЬШЕ

Моей. Визитка. - 1999. - 8 стр. С. 1-2
(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В своем вступительном слове министр культуры Владимир Егоров резонно заметил: "Если чем и велика Россия — своей культурой, своим искусством". А после этого за краснокожими удостоверениями, знаками отличия и непременными гвоздиками потянулась длинная череда людей, вопреки всем нынешним обстоятельствам, подтверждающих правоту министра. Людей разных возрастов и профессий. Хранитель музея-заповедника В.Д.Поленова Федор Дмитриевич Поленов (орден "За заслуги перед Отечеством" IV степени), артистка МХАТа им. Горького Светлана Коркошко (орден Дружбы), режиссер-постановщик Государственного академического театра им. Моссовета Андрей Житинкин (звание заслуженный артист Российской Федерации), артистка Театра сатиры Елена Яковлева и многие другие, чьи имена не на слуху у широкой публики, — научные сотрудники музеев, библиотекари, бухгалтеры, театральные столяры, старший билетер, начальник театральной службы звукоусиления...

Встретили мы здесь и артистов эстрады. При чем разных поколений — солиста-вокалиста театра п/р Юлиана Васина Юлиана Викторовича (он, собственно, и есть певец Юлиан — по слухам, люби-

мец жены президента РФ) и певца Сергея Беликова (известного по работе в группах "Аракс" и "Самодельные", шлягерам середины 80-х "Снится мне деревня", "Живи, родник"). Оба они получили звания "заслуженных". У Беликова мы и поинтересовались первыми ощущениями после рукопожатия министра.

— Как отметишь радость?

— Выпью дома с женой рюмочку, да и все, наверное...

— Тебя сейчас, мягко говоря, особо не мучает пресса, ТВ. Значит, сегодняшнее звание это признание старых заслуг?

— Их. В первую очередь — участие в нашумевших ленкомовских спектаклях "Звезда и смерть Хоакина Мурьеты", "Юнона" и "Авось". Хорошо получать кубки и медали, пока трибуны полны. Сейчас моя радость будет заметна, наверное, немногим. В любом случае, я рад, что 2 года назад меня решили представить к награждению, удивившись: "Раз уж у Беликова нет звания, так кому же его получать?"

Остается надеяться, что получение официальных наград согреет сердце профессионалам, привыкшим приносить радость людям. А публика давно наградила их своей любовью. Поздравляем!

Владислав ТАРАСОВ.